



Проводится проверка по факту гибели малолетнего мальчика

21 июня 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что недалеко от села Урей Темниковского района было обнаружено тело 12-летнего мальчика без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту Темниковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, в дневное время мальчик с друзьями и младшим братом играли на песчаной насыпи. В ходе игры несовершеннолетний залез в выкопанное углубление. В этот момент произошло обрушение верхней части насыпи и ребенка засыпало песком. О произошедшем дети рассказали родителям и отцу ребенка. Мужчина самостоятельно откопал сына, однако признаки жизни он уже не подавал. Согласно судебно-медицинскому исследованию мальчик скончался в результате асфиксии дыхательных путей сыпучим веществом.

В настоящее время следователем СК проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1145081>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
